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FICHA TÉCNICA

AMBITO GEOGRÁFICO
La Plata
Provincia de Buenos Aires.

INSTRUMENTO DE
RECOLECCIÓN

FECHA DE
RELEVAMIENTO

Cuestionario semiestruturado.

UNIVERSO

MUESTREO

TAMAÑO DE MUESTRA

ERROR MUESTRAL

NIVEL DE CONFIANZA

Población mayor a 16 años en 
condiciones de votar.

Probabilístico estratificado, 
polietápico, con selección de  la  
unidad final según cuotas de 
edad y sexo

632 casos efectivos.

+ / - 3,9%

95%

21 de Septiembre de 2019

TIPO DE ESTUDIO Encuesta por timbreo.



PROBLEMÁTICAS
 Y EXPECTATIVAS
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5,2%
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Igual

EVOLUCIÓN ECONÓMICA

Refiriéndonos a la situación económica del país, 
¿Ud. cree que desde hace tres años la 
economía del país está?

IgualMejor Peor Ns/Nc
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COMPARACIÓN



EVOLUCIÓN ECONÓMICA

Refiriéndonos a la situación económica del país, 
¿Ud. cree que dentro de un año la economía del 
país estará peor, mejor o igual que ahora?

COMPARACIÓN
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Igual
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CONTEXTO 
SOCIOPOLÍTICO

Gestión



IMAGEN DE GESTIÓN. Mauricio Macri 
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Mauricio Macri

IMAGEN REASIGNADA
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24,1
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IMAGEN DE GESTIÓN. M. Eugenia Vidal

María Eugenia
Vidal
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Muy Buena Buena Regular
Buena

Regular
Mala

Mala Muy Mala Ns/Nc
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IMAGEN REASIGNADA
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24,1

39,4

IMAGEN DE GESTIÓN. Julio Garro

Julio
Garro

0,6
Muy Buena Buena Regular

Buena
Regular

Mala
Mala Muy Mala Ns/Nc

15,3
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IMAGEN REASIGNADA

Positiva Negativa Ns/Nc

56,242,1 1,7

Positivo Regular Negativo Ns/Nc
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ELECCIONES



ELECCIONES

¿Cuán probable es que en la próximas 
elecciones Ud. corte Boleta?

Ns/Nc

Nada probable

Poco probable

Probable

Muy probable 14,1

17,1

16,5

49,7

6,92,7



ELECCIONES

¿Cuál de las siguientes frases se parece más a la 
forma en la que usted votará en las próximas elecciones?

59,7

8,5

10,9

14,2

6,7



ELECCIONES

¿A candidatos de qué partido o alianza política 
votaría Ud. si hoy fueran las elecciones? 

2,1

8,5

6,7

FRENTE DE TODOS

JUNTOS POR EL CAMBIO

CONSENSO FEDERAL

Otro

Ninguno / Blanco

No Votará

FIT
Frente Unidad de Izquierda

Ns / Nc
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ELECCIONES

42,4

Si hoy hubiese elecciones a Presidente y tuviera que
elegir a un candidato, ¿A quién cree que votaría Ud.? 

Intención de voto a Presidente

46,2%

25,8%

12,5%

5,9%

2,2%

1,1%

0,5%

3,3%

2,5%

Mauricio Macri
Miguel A. Picheto
(J. x el Cambio)

Alberto Fernández
Cristina Kirchner

(F. Todos)

Roberto Lavagna
Juan M. Urtubey

(Consenso Federal)

Nicolás del Caño
Romina del Plá
(FIT Unidad)

José Luis Espert
Luis Rosales

(F. Despertar)

J. Gómez Centurión
Cynthia Hotton 

(Frente Nos)

Ninguno
Blanco

No votará

Ns / Nc



ELECCIONES

Si hoy hubiese elecciones a Gobernador y tuviera que
elegir a un candidato, ¿A quién cree que votaría Ud.? 

Intención de voto a Gobernador

4,4%

45,7%

37,7%

3,8%

María Eugenia Vidal
(J. x el Cambio)

Axel Kiciloff
(F. Todos)

Christian Castillo
(FIT Unidad)

Ninguno
Blanco

No votará

Ns / Nc

Gustavo Álvarez
(Frente Nos)

Eduardo“Bali” Bucca
(Consenso Federal)

2,8%

2,5%

0,3%

2,7%



ELECCIONES

Si hoy hubiese elecciones a Intendente y tuviera que
elegir a un candidato, ¿A quién cree que votaría Ud.? 

Intención de voto a Intendente

36,1%

42,1%

5,7%

5,7%

1,6%

4,4%

0,5%

4,0%

Florencia Saintout
(Frente Todos)

Julio Garrro
(Juntos x el Cambio)

Gabriel Crespi
(Consenso Federal)

Luana Simioni
(FIT Unidad)

Marcelo Peña
(Frente NOS)

Ninguno
Blanco

No votará

Ns / Nc



ELECCIONES

Si hoy hubiese elecciones a Intendente y tuviera que
elegir a un candidato, ¿A quién cree que votaría Ud.? 

Intención de voto a Intendente

38,1%

46,2%

6,3%

5,3%

1,7%

2,4%

Florencia Saintout
(Frente Todos)

Julio Garrro
(Juntos x el Cambio)

Gabriel Crespi
(Consenso Federal)

Luana Simioni
(FIT Unidad)

Marcelo Peña
(Frente NOS)

No Votará

Con proyección de Indecisos y Voto en Blanco 



La Plata l Buenos Aires l Argentina
www.opcionargentina.com.ar

+549 221 5084390


